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О проведении акции
«Сообщи, где торгуют смертью»
Уважаемые коллеги!

В Тюменской области в период с 17 по 28 октября 2022 года проводится второй этап Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью».

Просим Вас оказать содействие в проведении указанного мероприятия,  разместив на официальных сайтах, страницах в социальных сетях и информационных стендах Ваших учреждений информацию о проведении акции, с указанием телефонного номера Службы семейного консультирования ГАУ ТО «Областной центр профилактики и реабилитации» 8(3452) 673-673, по которому можно получить консультации по вопросам, связанным с употреблением психоактивных веществ.

Пример информационного сообщения прилагается.

Информацию о проделанной работе, в том числе ссылки на Интернет-ресурсы Ваших учреждений с размещенной информацией об указанной акции, прошу направить на электронную почту MalcanMN@72to.ru. в срок до 25 октября 2022 года.
Приложение: на 1 л. в 1 экз.
	Директор
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	Е.В. Хромин


Мальцан Маргарита Николаевна,
начальник отдела дополнительного образования и воспитания,
8 (3452) 42 77 10, MalcanMN@72to.ru
Приложение

С 17 по 28 октября 2022 года в Тюменской области проходит второй этап Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью». Главной целью акции является привлечение внимания к проблеме наркомании и незаконного оборота наркотиков, объединение усилий общества и правоохранительных органов в деле пресечения фактов реализации психоактивных веществ.

Любую информацию, связанную с совершением преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков, круглосуточно можно сообщить по единому номеру телефона «102», на телефон «Доверия» УМВД России по Тюменской области 8 (3452) 291-432 или оставив интернет-обращение на официальном сайте УМВД России по Тюменской области 72.мвд.рф.

Консультации по вопросам, связанным с употреблением психоактивных веществ можно получить по телефону Службы семейного консультирования ГАУ ТО «Областной центр профилактики и реабилитации» 8(3452) 673-673.

Анонимность гарантируется.
