Продолжается приём заявок на конкурс гармонистов «ГАРМОНиЯ»! 
В Тюменской области идёт приём заявок на участие в областном фестивале-конкурсе гармонистов «ГАРМОНиЯ», он проходит с мая по ноябрь 2022 года. Его идейным вдохновителем стал депутат Госдумы VIII созыва от Тюменской области – Иван Квитка. В рамках конкурса состоятся концерты и мастер-классы известных российских музыкантов, мастерски владеющих гармонью.
Фестиваль «ГАРМОНиЯ» стартовал в Омутинском районе, здесь участники показали председателю жюри Виктору Рейну своё мастерство игры на музыкальном инструменте.
«Гармонь – по-настоящему народный музыкальный инструмент и важная часть национальных традиций. Уверен, что конкурс на лучшего гармониста будет интересен нашим землякам, поможет показать и развить их таланты», - поделился в социальных сетях Андрей Артюхов – секретарь Тюменского регионального отделения «Единой России», первый заместитель председателя Тюменской облдумы.
Фестиваль-конкурс гармонистов «ГАРМОНиЯ» проводится в рамках Года культурного наследия народов России, и направлен на развитие гражданского общества, формирование духовно-нравственных ориентиров человека.
Инициатором проведения выступает депутатская фракция «Единая Россия» Тюменской областной Думы.
В рамках фестиваля-конкурса для участников пройдут мастер-классы, концерты, муниципальные и зональные отборочные этапы, а также областной отборочный этап и Гала-концерт.
На муниципальные отборочные этапы уже поступило более 230 заявок от участников.
В рамках творческого состязания запланировано 4 концерта известных музыкантов. Первый состоится уже 11 июня, в 13 часов, в Центре Культуры и досуга «Родник» в п. Московский, Тюменского района. Виртуозное владение гармонью покажет Владимир Бутусов – Лауреат Всероссийских конкурсов, профессиональный музыкант, общественный деятель, руководитель московского клуба гармонистов, баянистов и аккордеонистов.
Московский гость приедет на тюменскую землю не один: с ним выступят Инна Каменева и Мария Киндсфатер. После концерта, в 15 часов, в ЦКД «Родник» состоится мастер-класс по игре на гармони от известного музыканта.
Второй концерт пройдет 13 августа, в Ишиме. В нем примет участие педагог лучшей музыкальной академии: старший преподаватель РАМ им. Гнесиных, лауреат Международных конкурсов, профессиональный гармонист, официальный представитель и конструктор фабрики «Тульская гармонь» – Павел Уханов.
17 сентября, в Заводоуковске, с коллективом выступит Лауреат Всероссийских конкурсов, профессиональная гармонистка, входящая в состав «Золотой десятки» России им.ГД. Заволокина – Лия Брагина.
15 октября, в Тобольске запланирован концерт Виктора Малярова – заслуженного артиста РФ, профессора, композитора-гармониста.
Напоминаем, фестиваль-конкурс гармонистов «ГАРМОНиЯ» проводится в рамках Года культурного наследия народов России, он направлен на развитие гражданского общества, формирование духовно-нравственных ориентиров человека.
Почта для направления заявок: festival-garmonia@yandex.ru
Положение и форма заявки для ознакомления: https://kto72.ru/upload/Kto/garmony.pdf
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